
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 359 
 Aos nove (09) dias do mês de novembro do ano de dois mil e cinco (2005), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e cinquenta e nove (359), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador José Antônio da Silva. 
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia, após a apresentação dos relatórios com os pareceres da 
comissão de finanças e orçamento dado aos Projetos de Lei nº 161 e 162/05, que trata 
do PPA e LDO do município para o exercício de 2006, o Sr. presidente colocou os 
pareceres em discussão, não havendo inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por 
unanimidade em segunda discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou aos colegas sobre problemas no abastecimento d’água no 
bairro pedra letrada e sugeriu aos nobres pares formar uma comissão para verificar de 
perto o fato, e finalizou pedindo ao Sr. presidente para convocar o Sr. Adelson para dar 
esclarecimento nesta casa.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares, a principio reforçou as palavras do vereador Jasiel e disse que 
podia contar com ele, fez a leitura do ofício encaminhado anteriormente ao prefeito 
pedindo esclarecimento sobre os Projetos de Lei nº 163 e 164/05 e disse que poderá 
buscar a resposta diretamente na prefeitura dentro da legalidade, falou sobre a 
distribuição das cestas básicas e de sua qualidade, do pagamento dos salários dezembro 
de 2005, do problema cemitério público e finalizou dizendo da tristeza que sente na 
falta de entendimento por parte do executivo a esta casa. 
 Fez uso também da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou com relação ao pedido de esclarecimento do vereador 
Flávio Rocha, disse também que sempre haverá problemas, porém o prefeito está 
trabalhando, falou do caso SAAE e dos seus problemas e finalizou dizendo que o  



 

 
 
 
 
prefeito pagará todos os salários atrasados até janeiro de 2006 e que acredita nesse 
governo. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que após cumprimentar 
autoridades e populares se prontificou a acompanhar o vereador Jasiel até o bairro pedra 
letrada no sentido de solucionar aquele problema que também é de toda cidade, 
finalizou falando sobre o pagamento de dezembro do ano passado e da falta de 
atendimento nos pedidos dos vereadores.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou também do problema da falta d’água em Xexéu e 
Campos Frios, dando sugestões para solução do problema, finalizou dizendo que foi 
atendido nos pedidos feitos ao prefeito no que diz respeito ao pagamento dos salários 
atrasados de dezembro para seu pessoal. 
 Fez uso também da palavra o vereador Edinaldo Vieira, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse que na gestão passada desta casa não houve falha 
principalmente nas analises dos projetos de lei enviados pelo executivo, disse também 
que o prefeito ajuda a todos e que atende o pedido dos vereadores no que diz respeito ao 
pagamento dos salários de dezembro, finalizou dizendo que defender o povo em 
microfone é fácil, difícil é a pratica.  
 Depois o vereador Flávio Rocha pediu ao Sr. presidente para falar por cinco 
minutos, autorizado, o vereador lamentou o discurso do colega vereador Edinaldo, 
dizendo que esta reunião está sendo gravada e que ele limite suas palavras, pois poderá 
sofrer futuras consequências, disse ainda que o vereador precisa respeitar mais ao 
amigos, desculpou-se por não ter relacionado o seu pessoal para também receber o 
salario atrasado, e finalizou falando a respeito da realização do leilão municipal e que 
está casa não recebeu nenhum comunicado por parte do executivo.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia dezesseis (16) de novembro do ano em 
curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus 
encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 

Xexéu, 09 de novembro de 2005.  
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


